
発がんリスクについて
発がんリスクとは、例えば煙草を吸う方と吸わない方を比べた場合、煙草を吸う方が1.50～2.49倍がんになりやす
いことを示しています。
これを放射線被ばくの発がんリスクと比較しました。放射線を100-200mSv浴びた場合は、『野菜不足の生活』と同
等の発がんリスク、200-500mSv浴びた場合は『運動不足の生活』と同じリスクになります。

CT検査の被ばくは100mSv未満ですので、放射線が及ぼす発がんのリスクはとても小さいものと考えられています。
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喫煙

飲酒
（毎日3合）

野菜不足 高塩分食品

運動不足

痩せ（BMI<19）

肥満（BMI≧30）

飲酒
（毎日2合）

受動喫煙
（非喫煙女性）

1000-2000 mSv500-1000 mSv200-500 mSv100-200 mSv

1.50～2.491.30～1.491.10～1.29

発がん 相対リスク
1.01～1.09検出不可能

（極めて小さい）

100 mSv 未満
（CT検査の被ばく）

放射線被ばく 低 高

参考: 図解放射線防護ミニマム基礎知識, 日本放射線技術学会, 2012.
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